

V okolí knižníc bude veľká pátracia akcia

Týždeň slovenských knižníc sa stal už tradičným jarným podujatím slovenských knižníc, ktoré organizuje Slovenská asociácia knižníc v spolupráci so Spolkom slovenských knihovníkov a knižníc.

Tento rok ho slávnostne otvorí 5. marca 2018 v Nitre a potrvá do soboty 10. marca. Predjubilejný, 19. ročník, prichádza s osvedčenými akciami, ale aj prekvapeniami.

Staromestská knižnica ponúka záujemcom o jej služby bezplatnú ročnú čitateľskú registráciu pre všetkých nových čitateľov, predĺženie registrácie tým svojim súčasným čitateľom, ktorým sa v období od 5. do 16. marca 2018 končí registrácia a generálnu amnestiu, ktorá umožní čitateľom vrátiť vypožičané dokumenty bez pokút za omeškanie. Okrem toho sa zapojí do celoslovenskej akcie, v rámci ktorej, budú na verejných priestranstvách „patrolovať“ knižničné hliadky. Tie odmenia ľudí, čo



práve čítajú papierové alebo elektronické knihy či časopisy, zálohou do knihy s možnosťou zľavy

pri nákupe v kníhkupectvách Martinus a ponukou bezplatnej ročnej čitateľskej registrácie.

Záštitu nad Týždňom slovenských knižníc v Staromestskej knižnici prevzal starosta bratislavského Starého Mesta Radoslav Števík. Verejné knižnice Bratislavského kraja – Mestská knižnica v Bratislave, Staromestská knižnica, Knižnica Ružinov, Knižnica Bratislava – Nové Mesto, Miestna knižnica Petržalka, Malokarpatská knižnica v Pezinku a ďalšie knižnice prichádzajú tohto roku s novým projektom – Stratené knihy. Jeho zámerom je spropagovať činnosť verejných knižníc v kraji a osloviť široké spektrum potenciálnych používateľov.

V okolí knižničných budov knihovníci a dobrovoľníci poschovávajú desiatky kníh s vlastníckou pečiatkou knižnice a s textom v zmysle „Pomôc!! Stratila som sa!“ Pri hľadaní a nájdení týchto kníh pomôžu naaranžované indície, mapky, plagátky. Každý, kto s týmto nálezom príde do konkrétnej knižnice, získa zaujímavú odmenu.

ANNA ZAJACOVÁ,
vedúca knižničných služieb
Staromestskej knižnice

In *Staromestské noviny*, február 2018, roč. 10, č. 2, s. 13.